

棍子夯 电线抽 奶瓶砸 智障男遭悍妻毒打躲进派出所

季大妈没想到,19年前的那个决定竟然给智障残疾的儿子张磊带来这么大的痛苦。“人家姑娘没嫌弃我儿子,主动提出来嫁给他。我们都觉得捡了块宝,谁知道怎么会变成这样?”从孙子出生后,媳妇对张磊经常家法伺候,拿小棍子打,用电线抽,甚至用奶瓶砸破了他的头。十几年来,张磊忍受不了妻子的暴力,两度决定离婚,结果都被妻子搅黄。而前两天,妻子再度动粗,他只能逃到派出所。

通讯员 玄援 快报记者 李彦

悍妻动粗,他躲进派出所

前天,说起儿子的遭遇,季大妈心疼得直捶胸。“都是我的错啊,我儿子是四级智力残疾。当初就不该答应这门亲事。前两天,她又打他,他吓得都没敢跟我说,自己跑到派出所躲了一天一夜。”听着母亲

的话,一旁的张磊憨憨地点点头。那天中午,妻子秦蓓正在忙家务,到阳台收衣服,意外发现一件外套上烂了一个洞。“她又以为是我弄坏的,我哪敢啊,她的东西我都不敢碰的。”张磊说,妻子开始骂他,还从床头摸出一根棍子朝自己舞过来。他吓得赶紧绕着房间

跑,可还是没躲过去,挨了两棍子。跑了两圈,屋子实在跑不开,张磊夺门而逃。秦蓓没跟出来,只是站在门口吼。

张磊记不得这已经是第几次被老婆打出门了。能去哪里?老母亲一人独居,年迈的父亲身患多种疾病呆在养老院,他只有去找堂哥,“他让我去报警,他也怕我老婆来找事。”

最后张磊躲进了派出所,在小凳子上坐就是一天一夜。为了不让他母亲再操心,他闭口不说家属的联系方式。最后,民警通过其他渠道,通知到了季大妈和他的舅妈。

这次,把儿子领回家里,季大妈决定不管有多难,一定要让儿子离开秦蓓。

二度欲离婚,被老婆搅黄

1991年5月,张磊经人介绍认识了秦蓓。秦蓓是来自安徽的打工妹,在南京举目无亲。介绍人在当时就曾告诉过秦蓓,张磊是四级智障。不过,秦蓓并没有介意,两人经常来往。“也就半年的时间,她主动找上门来,说愿意跟我家儿子结婚。”季大妈说。

1992年初,两人领了证,年底孩子就降临人世,妻子的暴力也随之而来。一次,孩子的包被弄散了,秦蓓让张磊塞好,可弄了半天,张磊也没搞好。秦蓓嫌他笨手笨脚,气得大骂。“我就回了两句嘴,她就拿奶瓶砸我的头。”结果玻璃瓶砸碎了,玻璃碴子散落一

地,张磊的后脑勺被砸破,鲜血直流,连胳膊上都有血口子。随后,他被送往医院包扎。事后,邻居将这一情况悄悄告诉了季大妈。

这次遭遇,张磊吓怕了,他告诉母亲自己想离婚。在家人协助下,张磊到法院起诉离婚。“我们哪想到啊,后来她忽悠我儿子在撤诉书上签字。”季大妈说,因为儿媳没房子,一旦离婚,她就得离开现在张磊原单位借租的房子。而秦蓓是儿子的监护人,她根本没办法帮到儿子。去年,张磊再一次起诉离婚,又被秦蓓如法炮制搅黄了。

季大妈苦于不懂法律,到底该怎么办才能让儿子脱离媳妇。她思索再三,准备向玄武区法律援助中心请求援助。(文中人物均系化名)

性急的哥居然10年零违章

征集“最牛司机”系列报道之四

在市民的眼里,出租车一向“凶猛”。确实,面对各种高额的费用,如果不争不抢,这些司机们就会难以糊口。但在南京,却有这么一位出租车司机,从业13年来,已经保持了10年没有交通违法、没有责任事故的记录。他就是曾荣获全国文明出租车驾驶员的中北出租车公司司机田希霖。

“刚开始的时候,我也有过一些违章行为。”田希霖说,当时允许出租车停靠的地方太少,他为了载客,经常违停被交警现场“抓获”。但现在增设了多个出租车停靠点,解决了这个问题。

“碰碰擦擦总是难免的,但10年来,我没有闯过一次红灯,也没有一次随意变道、超速等严重违法行为,这对一般人来说,确实很难做到。”出租车司机如果不闯红灯不超速,怎么和别人抢生意呢?

“生意是永远也做不完的,我不拿命去挣这个钱。”田希霖说,他做生意的时候不争不抢,确实影响了不少生意。“别人平均一天挣个400元,我一天下来只能挣个320元左右,份子钱加上油钱,每天的成本就要320元,辛苦一天,刚够本钱。”但好在二驾会每天给他90元提成,这就是田希霖一天的所有利润了。

“我在路上看见横冲直撞的司机,就恨不得下车把他们‘逮’起来。”田希霖一说到这些不守法的司机,总会一脸气愤。田希霖常常对二驾说:“挣钱是小事,千万不要拿命去赌啊!”有一次,他听说二驾闯了红灯,当即就打电话给他,“你第二天不要开了!”田希霖脾气急,可一摸方向盘,火气全没了。“主要还是靠调节。生气有啥用呢,生气能把车开好吗?”

现在的路都很堵,一堵车,司机总会摁喇叭大呼小叫。碰到这种情况,田希霖就会“气鼓鼓”地下

车,对后面的司机叫道:“摁什么摁,你摁到天亮还会堵!”骂完之后,田希霖把车门锁好,代替交警疏导交通。快报记者 鲍铭东 朱俊俊

征集令

如果你的驾驶记录良好,如果你有好的驾驶经验,请拨打快报24小时热线96060,与我们的读者一起交流吧。



“牛司机”田希霖 快报记者 顾炜 摄

本周六 孙芳铭、金立建 举办中小學生“学业义诊活动”

众多学生家长为了自己孩子的学业在操心烦恼,由孙芳铭、金立建等领衔的中小学专家名师团坐诊,针对学生学习习惯、学习方法、应试心理及技巧等问题进行义务咨询,提供专业的提升建议。名师提醒广大家长,寒假的时间虽然不长,但它起到了承上启下的作用,总结上学期,引领下学期,这个衔接阶段一定要认真对待。



至善教育,名师一对一 帮您涨分数,提名次!

孙芳铭

原南京市第一中学首席导师,江苏省特级教师,首批名教师,南京师范大学文学院特聘教育硕士研究生导师

金立建

江苏省名师,高考数学命题研究专家、原金陵中学特级教师,学术委员会副主任,南京市学术委员会委员

时间:1月30日(周六)8:30开始
地址:新街口游府西街46号南京广播电视大学11楼
咨询、预约电话:8221 2311、8221 2322
网址:WWW.ZS960.COM

至善教育是全国连锁的中小学个性化辅导机构,10年历史,52个城市,100余家分校,专业从事一对一个性化辅导。

金启南 免费公开课

请大家莫失良机, 前来试听!

活动通知
公开课巡回展示周

西祠版号:
<http://b1194354.xici.net>

★钻石品质课程★

各年级同步辅导
一对一个性化指导
精品托管班
小升初冲刺名校班
初三冲刺班
高考冲刺班
小高考冲刺班
每阶段还有少量名额, 请大家欲报从速!

上课时间: 2月1日至2月10日
招生对象: 小学一年级至高中三年级

为回馈广大学员的厚爱、展现我中心教师风采,在寒假来临之际,本中心盛大举办“公开课巡回展示周”, LET'S GO?

公开课科目	上课日期	时间	上课校区	课程简介
小结灯作文	1.30(周六)	08:30	新街口	全国教育创新品牌系列教材,老师精心设计的“五字教学法”,配合独家教材,针对各阶段学生情况,循序渐进,层层深入,让孩子告别害怕作文,不会作文的过去,步入创新作文的自由王国。
	1.30(周六)	09:00	凤凰西街	
	1.30(周六)	14:00	解放路	
	1.30(周六)	14:00	湖北路	
	1.31(周日)	09:00	中华路	
国际少儿英语	1.31(周日)	13:30	新街口	采用知识性与趣味性相结合SMILE教学法,让孩子在正式读、写之前,就能够自信的听说英语。
	1.31(周日)	14:00	浦口	
	1.31(周日)	14:00	中华路	
达慧数学	1.30(周六)	15:30	凤凰西街	全国教育创新品牌,是目前唯一新课标和奥数完美结合的教材。
	1.31(周日)	15:30	中华路	

1.新街口林晓路18号三楼(林晓路小学旁) 热线:84202717、84202827

2.解放路42号 热线:84488215、84618518

3.湖北路85号七楼 热线:83205628、83205128

4.中华路150号三楼(南京宾馆内) 热线:52333319、52333328

5.长江路内中市28号二楼 热线:84600007、52337150

6.凤凰西街西(牡丹里21号二楼) 热线:86602081、86603671

7.江宁区竹山路88-4号五楼 热线:52164640、87186300

8.浦口区珠江镇街道一条巷德明园图书馆 热线:58881918、58112586

联系我们